TAREA 1

Actividad a desarrollar:

Se quiere disefiar una memoria caché de correspondencia directa (0 mapeo directo) de 4K
bytes de capacidad, con lineas de 4 palabras. La Memoria Principal, tiene una capacidad de 16Mb.
El CPU direcciona por byte y por palabra. El ancho de una palabra es de 32 bits.

a) Describa con un esquema la DIRECCION VIRTUAL con la que se accede a la MEMORIA. El
numero de bits por cada campo, y su uso en la caché.

b) Describa la estructura l6gica de la memoria caché disefada, con un diagrama que indique los
anchos, posiciones, lineas, etc.

Para la traza de direcciones dada abajo, calcule la tasa de aciertos utilizando la memoria caché
disefiada. La estrategia utilizada en los accesos de escritura es “write through”.

c) Proponga estrategias para mejorar el rendimiento de esta memoria caché sin aumentar el
numero de lineas. Compare el rendimiento con el caso anterior.
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